

# 库里全票当选常规赛 MVP

## 成NBA史上全票当选第一人

本报讯 北京时间昨晨,NBA官方正式公布,勇士队的斯蒂芬·库里正式当选本赛季常规赛MVP(最有价值球员),继邓肯、纳什、詹姆斯之后,成为本世纪第四位蝉联该奖项的球员。值得一提的是,库里这次是全票当选,创造了NBA的历史。

记者通过数据统计发现,自2000年以来,先后有4位球员5次完成MVP连庄。因为有现象级的个人表现、创历史的球队连胜场数、一边倒的投票优势,库里似乎是争议最小的一位。

### 全票当选第一人

在5月10日勇士与开拓者的西部半决赛第四回合较量中,勇士终于迎来了库里的复出,他加时赛独得17分,创造了NBA历史上的加时赛个人得分纪录。

就在库里刷新纪录的12个小时之后,他又创造了另一项纪录——成为NBA历史上首位全票当选MVP的球员。按照投票规则,全美媒体记者和篮球评论员共同参与,投出心目中MVP前五的人选。从投票结果来看,库里得到了全部131张第一选票,马刺队莱昂纳德和詹姆斯分列第二、三位,分别得到54张、40张第二选票。2000年和2013年,奥尼尔、詹姆斯都只差一票全票当选,如今库里做到了这点。

### 连庄毫无争议

相比去年首次获得MVP时的争议,库里在本赛季的进步有目共睹。库里是NBA历史上第一位整个赛季场均上场时间不到35分钟,场均得分却超过30分的球员,并以场均30.1分夺得职业生涯第一个“得分王”。即便将范围扩大至NBA历史上所有常规赛MVP,库里依然是效率最高的一个。

在所有常规赛MVP中,不止一次获得该奖项的控卫并不多,库里是“魔术师”约翰逊和纳什之后的第三人。而从后卫赖以生存的三分球这方面讲,库里已经成为历任MVP球员中三分球命中率最高的球员。

与其他几位MVP连庄球员相比,库里同样有着巨大的优势,两度当选几乎毫无争议。

### 曾遭母亲质疑

上赛季已经带领勇士夺冠的库里足够强,但是“萌神”本赛季的表现则证明他已经由强大变为神奇,“MVP是一个综合考量的奖项,既要求球员自己的数据和表现过硬,又强调该球员对球队的贡献,这么看来,库里当之



北京时间5月11日,勇士队球员库里与奖杯合影。当日,金州勇士队球员库里被授予2015-2016赛季NBA常规赛最有价值球员(MVP)奖杯。这是库里连续两年获此殊荣,也是NBA历史上第一个以全票当选MVP的球员。新华社/美联

无愧。”《体育画报》称。

《露天体育》评论道:“也许还是有很多人觉得勇士不够完美,但是他们打出了一个足以载入史册的赛季,而库里正是带领大家完成这一壮举的人,在库里受伤的时候,勇士队的状态和效率明显不同。”

除了战绩和个人数据,《今日美国》等媒体还把目光集中在库里的成长经历上。作为一名身材并不出众的运动员,库里的母亲曾一度

认为儿子无法进入NBA,但如今他站在了舞台的顶端,“这个MVP对于NBA和篮球运动意义深远,每一个球员都是独一无二的。”

库里在领取MVP奖杯时发表感言:“我从来没有想过为NBA比赛带来革命性的改变,我没想到这会发生在我的职业生涯。我想做的只是发挥出自己的风格和水平,我知道这激励了下一代球员,我每天都刻苦训练以使自己变得更好。”(徐邦印 张鹭)

## 2026年世界杯申办启动 10月决定是否扩军

新华社墨西哥城5月10日电 国际足联(FIFA)10日宣布,已重新启动世界杯的申办程序,将在2020年5月选出2026年世界杯的主办国,并将研究世界杯扩军和各大洲足联申办资格的议题。

国际足联日前在墨西哥城召开会议,宣布了在俄罗斯和卡塔尔世界杯之后,2026年世界杯申办的新规则和新办法。FIFA决定,将通过四个阶段选出最终的东道主。有意申办2026年世界杯的FIFA会员协会,需要在2018年12月前完成申办的相关工作。四个阶

段中的第一阶段,已经从本月开始了。

第一阶段进行新的战略和咨询商讨,时间从2016年5月到2017年5月,将聚焦四个方面。其中涉及的参赛球队数量以及哪些大洲足联旗下的会员协会有资格申办,将在2016年10月作出决定。对于参赛球队数量,外界普遍猜测国际足联正考虑将目前的32队参赛模式,在2026年世界杯上扩军为40队。对于哪些大洲足联旗下的会员协会有资格申办2026年世界杯的议题,目前的规则是轮流坐庄,从上一届世界杯所在的大洲,

换到另一个大洲中。法新社的解读认为,不排除国际足联将改变这一规则的可能,也就是说,尽管2022年世界杯是在亚洲的卡塔尔举行,2026年世界杯也有可能继续留在亚洲。到底如何决定,将在今年10月见分晓。此外,国际足联关于禁止联合申办的规则,目前看也有可能作出改变。

第二阶段是强化的申办准备阶段,从2017年6月到2018年12月;第三阶段是申办评估阶段,从2019年1月到2020年2月。最后一个阶段是在2020年5月选出东道主。

22个岗位涉及多个核心部门

## 中国足协招聘啦,你去不去?

本报讯 5月9日晚上,中国足协官方网站发布公告,宣布公开招聘工作人员。这次招聘包括22个岗位,涉及多个核心部门,是中国足协迄今为止最大规模的一次公开招聘。想要去足协工作?那就赶紧去下载一份报名表试试吧!

足协想要招收的人员是什么标准呢?公告写道:“35周岁以下;全日制本科及以上学历;具有本岗位所需的专业知识和技能;较好的计算机操作和文字写作能力;较好的英语听说读写能力,可独立对外开展工作;

较好的组织协调能力和具有高水平足球运动经历或足球类教练员、裁判员等职业资格证书者优先。”

公告给希望通过去足协上班从而顺便解决北京户口的人泼了冷水。因为公告中明确写道:按国家规定缴纳五险一金,协会不转入个人档案、不负责解决北京市户籍和个人住宿条件等。国务院足球改革发展部暨联席会议办公室常务副主任李毓毅说:“足协目前人员太少,六十几个人整天加班加点很辛苦,工作越做越粗,很多事情无暇顾及从而出现问

题,招聘到足够的人才各司其职,足协的工作就活了。”

就拿上次招聘来说,20个岗位,参加初选的人员超过千人。而即使是按照1000人计算,2%的录取率与俗称“国考”的国家公务员考试1.7%的录取率基本持平,超越了高考录取率。今年3月1日,首批面向社会招聘的专业人员正式到“脱钩”后的足协上岗任职。这次虽然岗位增加了,但是随着足球热度持续走高,相信这次的招聘肯定比上次更难。(李立)

## 大赛中显身手 郟县跆拳道选手 摘金夺银

□记者 孙书贤

本报讯 昨日上午,记者从郟县教育体育局获悉,由河南省跆拳道运动协会主办的2016道一跆拳道联盟全国中小学生精英赛日前在焦作市体育馆落幕,郟县教育体育局选派的37名选手在比赛中夺得4枚金牌、8枚银牌和10枚铜牌。

据郟县教育体育局有关人员介绍,此次参赛选手都是郟县吉如堂跆拳道馆的学员。在这次大赛中,该馆挑选出37名队员代表郟县参加了个人品势、个人竞技和团体品势3个项目的比赛。马行超在中学组个人品势男子85公斤级竞技中过关斩将,连续打败3名对手夺取金牌;程诗意夺取高中组女子个人品势银牌;杜晓航、邵辛彪等获得中学组团体品势金牌。此次大赛中,郟县选手共夺得4枚金牌、8枚银牌和10枚铜牌。

## 梅西遗憾错过 里约奥运会

新华社里约热内卢5月10日电 (记者姬烨)由于里约奥运会和百年美洲杯时间太过接近,阿根廷主帅马蒂诺最终决定让梅西放弃奥运会,巴塞罗那球星日前表示,错过奥运会让他感到遗憾。

马蒂诺强调说这一决定是征得梅西本人同意的,而梅西在接受采访时直言,错过在巴西的这届奥运会他很失望。“我本想去参加(里约)奥运会的,因为(2008年北京)奥运会的参赛经历太棒了,就如同我在2005年参加U20(20岁以下)世界杯的感觉一样。”梅西说。

梅西说:“北京奥运会的参赛经历之所以很棒,不仅因为我们赢得了冠军,还因为我在奥运期间的体验。虽然我没有在奥运村待太长时间,但在奥运村里遇到其他项目的顶尖选手,这感觉很好。”据悉,百年美洲杯比赛将于6月3日至26日在美国进行。

## 中国企业购AC米兰 交易谈判正式启动

本报讯 5月10日,贝卢斯科尼旗下掌控AC米兰俱乐部股权的Fininvest公司官方正式确认已被授权与一家来自中国的企业商谈俱乐部股权出售事宜。

Fininvest公司马上将召开董事会,商谈出售股权交易的具体方案。该公司在公告中称:“Fininvest公司已经与一家中国企业开始进行排他性股权出售谈判。”不过该声明并不意味着AC米兰俱乐部股权确定将出售给这家中国企业,而是确定贝卢斯科尼在同一时间内不会再与其他潜在买家谈判。(汤敏)

## 曼联进欧冠希望渺茫

新华社伦敦5月10日电 曼联10日在英超倒数第二轮的一场比赛中,以2:3不敌主场作战的西汉姆联队,获得下赛季欧冠联赛资格的希望已经非常渺茫。更令人感到震惊的是,曼联大巴在抵达赛场之前受到了西汉姆球迷的攻击,大巴车窗的外层玻璃被砸碎,好在内层玻璃完好无损,没有球员受伤。此役过后,曼联积63分位居第五,落后第四名曼城两分。最后一轮比赛中,除非曼城不敌斯旺西,而同时曼联击败伯恩茅斯,范加尔的球队才有可能跻身四强,获得下赛季参加欧冠的资格。